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ヨーロッパ研究所

2024.4.1

1. 1100 лет славянской азбуки / В.А. Истрин ; ответственный редактор Л.П. Жуковская ; : pbk. -- изд. 3-е. -- URSS,
2010. -- 189 p. : ill. ; 22 cm.,EURO:889:Z2,1

2. Akademijin brevijar HAZU III c 12 : hrvatskoglagoljski rukopis s konca 14. stoljeća : jezična studija, transliteracija,
faksimil  / Marinka Šimić ; [urednica Vesna Badurina Stipčević] ; : hbk. -- Staroslavenski Institut, 2014. -- 269 p., [142] p.
of plates : ill., facsims. ; 35 cm. -- (Biblioteka Spomenici ; knj. 1).,EURO:889:S5,1

3. Aleja glagoljaša : Roč-Hum / Josip Bratulić ; skukpture Želimir Janeš ; : pbk. -- Novo izd. -- Znamen, 1994. -- 88 p. : ill.
(some col.) ; 24 cm.,EURO:239.35:B1,1

4. Altkirchenslavische Grammatik / Paul Diels ; : hbk. -- 2. Aufl. -- C. Winter, 1989. -- 2 v. in 1 (xvi, 309, 116 p.) ; 22 cm. --
(Slavica : Sammlung slavischer Lehr- und Handbücher).,EURO:889:D6,1

5. Altkirchenslavische grammatik / Wenzel Vondrák ; : pbk, : hbk. -- Adamant Media, c2006. -- xviii, 656 p. ; 22 cm. --
(Elibron Classics series).,EURO:889:C2,1

6. Apocalypse / Pseudo-Methodius ; edited and translated by Benjamin Garstad . An Alexandrian world chronicle / edited
and translated by Benjamin Garstad ; : hbk. -- Harvard University Press, 2012. -- xxxix, 420 p. ; 21 cm. -- (Dumbarton
Oaks medieval library ; 14).,EURO:209.3:G1,1

7. Auschwitz : faschistisches Vernichtungslager / [Redakteur der polnischen Ausgabe, Wanda Michalak] ; : pbk. -- 3., erw.
und verb. Aufl. -- Verlag Interpress, c1988. -- 187 p., [68] p. of plates (some folded) : ill. ; 24 cm.,EURO:234.074:M1,1

8. Bašćanska ploča / urednički odbor, Radojica F. Barbalić ... [et al.]  ; glavni i odgovorni urednici, Andre Mohorovičić,
Petar Strčic ; 2. -- [Jugoslavenska akademija znanosti i umjetnosti], 1988. -- 267 p. : ill. ; 24 cm.,EURO:239.35:M2,1

9. Biblical pseudepigrapha in Slavonic tradition / Alexander Kulik and Sergey Minov ; : hbk. -- Oxford University Press,
2016. -- xxxi, 387 p. ; 26 cm.,EURO:193.09:K1,1

10. Brevijar po zakonu Rimskogo dvora, 1491 ; [v. 1], [v. 2]. -- Grafički zavod Hrvatske, 1991. -- 2 v. ; 17 cm.,EURO:198.26:
B,1-2

11. Brevijar po zakonu Rimskogo dvora, 1491 ; [v. 1], [v. 2]. -- Grafički zavod Hrvatske, 1991. -- 2 v. ; 17 cm.,EURO:198.26:
B,1-1

12. Chronique de l'humanité / [a été conçu et réalisé par les Editions Jacques Legrand] ; : hbk. -- Larousse, c1986. -- 1279 p. :
ill. (some col.) ; 31 cm.,EURO:209:M3,1

13. Ćirilski rukopisi Jugoslavenske akademije / Vladimir Mošin ; 1. dio, 2. dio. -- Jugoslavenska akademija znanosti i
umjetnosti, 1952-1955. -- 2 v. : ill. ; 35 cm.,EURO:889:M3,1

14. Ćirilski rukopisi Jugoslavenske akademije / Vladimir Mošin ; 1. dio, 2. dio. -- Jugoslavenska akademija znanosti i
umjetnosti, 1952-1955. -- 2 v. : ill. ; 35 cm.,EURO:889:M3,2

15. Das altkirchenslavische Wort : Bildung, Bedeutung, Herleitung / Henrik Birnbaum, Jos Schaeken ; : pbk. -- Verlag O.
Sagner, 1997. -- 190 p. ; 21 cm. -- (Slavistische Beiträge ;  Bd. 348 . Altkirchenslavische Studien ; 1).,EURO:889:B7,1

16. Das syntaktische System der altslavischen Partizipien und sein Verhältnis zum Griechischen / Rudolf Růžička. --
Akademie-Verlag, 1963. -- xvi, 395 p. : ill. ; 24 cm. -- (Veröffentlichungen des Instituts für Slawistik ; Nr. 27).,
EURO:889:R1,1

17. Das Wertheimer glagolitische Fragment / von Hans Böhm. -- Anton Hain, 1959. -- 86 p. : facsims., map ; 23 cm. --
(Slavisch-Baltisches Seminar der Westfälischen Wilhelms-Univ. Münster. Veröffentlichung ; Nr. 2).,EURO:889:B9,1

18. Démographie historique / Maria Luiza Marcilio, Hubert Charbonneau ; avec la collaboration de E. Hélin ... [et al.] ; : pbk.
-- Presses universitaires de France. -- 213 p. : ill. ; 24 cm. -- (Publications de l'Université de Rouen ; 63).,EURO:334.2:
M1,1

19. Dictionary of world history / general editor, G.M.D. Howat ; advisory editor, A.J.P. Taylor ; : hbk. -- Nelson, 1973. --
xxvii, 1720 p. ; 29 cm.,EURO:203:H1,1
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20. Die erste Novgoroder Chronik nach ihrer ältesten Redaktion (Synodalhandschrift) 1016-1333/1352 : Edition des
altrussischen Textes und Faksimile der Handschrift im Nachdruck / in deutscher Übersetzung herausgegeben und mit einer
Einleitung versehen von Joachim Dietze = The first Novgorod chronicle in its oldest version (Synodal transcript) 1016
-1333/1352 : edition of the Old Russian text with facsimile of the transcript in reprint / German translation and
introduction by Joachim Dietze. -- Edition Leipzig, c1971. -- 630 p. ; 28 cm.,EURO:238.2:D1,1

21. Epic lives and monasticism in the Middle Ages, 800-1050 / Anna Lisa Taylor ; : hbk. -- Cambridge University Press,
2013. -- xvii, 327 p. : ill. ; 24 cm.,EURO:951:T1,1

22. Generativna fonologija hrvatske redakcije crkvenoslavenskog jezika / Milan Mihaljević. -- Filozofski fakultet, Odsjek za
opću lingvistiku i orijentalne studije, 1991. -- 219 p. ; 22 cm. -- (Biblioteka SOL ; knj. 2).,EURO:889:M2,2

23. Glagolitica : zum Ursprung der slavischen Schriftkultur / herausgegeben von Heinz Miklas ; unter der Mitarbeit von
Sylvia Richter und Velizar Sadovski ; : pbk. -- Verlag der Österreichischen Akademie der Wissenschaften, 2000. -- 243 p.,
xvi p. of plates : ill. ; 24 cm. -- (Schriften der Balkankommission / Österreichische Akademie der Wissenschaften ;  41 .
Philologische Abteilung).,EURO:989:M1,1

24. Glagoljski fragmenti Ivana Berčića u Ruskoj nacionalnoj biblioteci / priredila Svetlana O. Vialova ; [glavni urednik, Anica
Nazor] ; : set, [v. 1], [v. 2]. -- Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti : Staroslavenski institut. -- 2 v. : facsims. ; 35 cm.,
EURO:889:V3,1

25. Glagoljski fragmenti Ivana Berčića u Ruskoj nacionalnoj biblioteci / priredila Svetlana O. Vialova ; [glavni urednik, Anica
Nazor] ; : set, [v. 1], [v. 2]. -- Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti : Staroslavenski institut. -- 2 v. : facsims. ; 35 cm.,
EURO:889:V3,2

26. Glagoljski natpisi / Branko Fučić. -- Jugoslavenska akademija znanosti i umjetnosti, 1982. -- xii, 420 p. : ill. ; 35 cm. --
(Djela Jugoslavenske akademije znanosti i umjetnosti ; knj. 57).,EURO:889.2:F1,1

27. Glagoljski rukopis iz Huma (1608.-1639.) : iz: Registro della chiesa parrocchiale di Colmo / Dražen Vlahov ; : hbk. --
Drzavni arhiv u Pazinu, 1999. -- 166 p. : ill. ; 24 cm. -- (Posebna izdanja Državnog arhiva u Pazinu ; sv. 13. Glagoljski
rukopisi ; 3).,EURO:889:V2,1

28. Govor hrvatskoga groba u Slovačkoj / Sanja Vulić, Bernardina Petrović. -- Sekcija Društva Hrvatskih Književnika i
Hrvatskog Centra P.E.N.-a za Proučavanje Književnosti u Hrvatskom Iseljeništvu, 1999. -- 120 p. : ill., maps ; 24 cm. --
(Korabljica ; 5).,EURO:989:V1,1

29. Grafolingvistika srednjovjekovnih tekstova / Mateo Žagar ; : hbk. -- Matica Hrvatska, 2007. -- 530 p. : ill. (some col.) ; 25
cm. -- (Biblioteka Theoria/Thēōria).,EURO:889:Z1,1

30. Gramatozofija Konstantina filozofa Solunskoga : hipoteza o postanku i značenju glagoljice / Slavomir Sambunjak ; : hbk.
-- Demetra, 1998. -- x, 468 p. : ill. (some col.) ; 25 cm. -- (Demetra : filološka biblioteka Dimitrija Savića ; sv. 1).,
EURO:989:S2,1

31. Gramatyka historyczna języka rosyjskiego z ćwiczeniami / Teotyn Rott-Żebrowski. -- Uniwersytet Marii Curie-
Skłodowskiej, Instytut Filologii Rosyjskiej i Słowiańskiej, 1981. -- 341 p., [1] leaf of plates : map ; 24 cm.,EURO:880:
R3,1

32. Greek East and Latin West : the church, A.D. 681-1071 / Andrew Louth ; : [pbk.]. -- St. Vladimirs Seminary Press, 2007.
-- xvii, 382 p., [24] p. of plates : ill., maps ; 23 cm. -- (Church history ; 3).,EURO:198.22:L1,1

33. Guide to Byzantine historical writing / Leonora Neville ; : hardback. -- Cambridge University Press, 2018. -- xii, 322 p. ;
24 cm.,EURO:209.4:N1,1

34. Hagioforna imena u srednjovjekovnom Splitu i okolici / Marina Marasović-Alujević ; : pbk. -- Književni krug, 2003. --
173 p. : ill., map (folded) ; 24 cm. -- (Biblioteka znanstvenih djela ; 129).,EURO:239.35:M1,1

35. Handbuch der altbulgarischen (altkirchenslavischen) Sprache : Grammatik-Texte-Glossar / von A. Leskien. -- 9. Aufl. --
C. Winter, 1969. -- xxiv, 364 p. : maps ; 24 cm. -- (Indogermanische Bibliothek ; 1. Reihe : Lehr- und Handbücher).,
EURO:889.1:L1,1

36. Heresy and literacy, 1000-1530 / edited by Peter Biller and Anne Hudson ; : pbk. -- Cambridge University Press, 1996. --
xxv, 313 p. : ill. ; 23 cm. -- (Cambridge studies in medieval literature ; 23).,EURO:802:B3,1

37. Historical and apocalyptic literature in Byzantium and medieval Bulgaria / Vassilka Tapkova-Zaimova, Anissava
Miltenova ; : pbk. -- Изток Запад, 2011. -- 605 p., xvi p. of plates : ill. ; 24 cm.,EURO:989.1:T1,1
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38. Hrvatski crkvenoslavenski jezik / Sofija Gadžijeva ... [et al.] ; priredio Milan Mihaljević ; : hbk. -- Hrvatska sveučilišna
naklada, 2014. -- 420 p. ; 25 cm. -- (Bibliotheca glagolitica croatica ; knj. 1).,EURO:889:M2,1

39. Hrvatsko glagoljaštvo u europskom okružju : zbornik radova Međunarodnoga znanstvenoga skupa povodom 110.
obljetnice Staroslavenske akademije i 60. obljetnice Staroslavenskoga instituta, Krk, 5. i 6. listopada 2012 / uredili Vesna
Badurina Stipčević, Sandra Požar, Franjo Velčić ; : hbk. -- Staroslavenski institut, 2015. -- 677 p. : ill. (some col.),
facsims. ; 25 cm. -- (Bibliotheca glagolitica croatica ; Knj. 2).,EURO:889.2:S1,1

40. Hrvatskoglagoljska legenda o svetom Pavlu Pustinjaku / Vesna Badurina-Stipčević. -- Hrvatsko filološko društvo, 1992. --
126 p. : ill., facsims. ; 20 cm. -- (Znanstvena biblioteka Hrvatskog filološkog društva ; 22).,EURO:989:B2,1

41. Hrvatskoglagoljski brevijari na razmeđu rukopisne i tiskane tradicije / Marijana Tomić ; : hbk. -- Naklada Ljevak, 2014. --
371 p. : ill. ; 24 cm. -- (Bibliotheca academica).,EURO:239.35:T1,1

42. II. Novljanski brevijar : hrvatskoglagoljski rukopis iz 1495 : Župni arhiv Novi Vinodolski / uvod bibliografija Marija
Pantelić, Anica Nazor. -- Fototipsko izd. -- Staroslavenski institut "Svetozar Ritig" : Turistkomerc, 1977. -- 46, xxv p.,
[1014] p. of plates : ill. (some col.) ; 30 cm.,EURO:239.35:P1,1

43. Imagining the Byzantine past : the perception of history in the illustrated manuscripts of Skylitzes and Manasses / Elena
N. Boeck ; : pbk. -- Cambridge University Press, 2018. -- xviii, 314 p., [16] p. of plates : ill. (some col.), maps ; 25 cm.,
EURO:209.4:B1,1

44. Islamizacija Bosne i Hercegovine i porijeklo bosansko-hercegovačkih muslimana / H. Mehmed Handžić. -- Islamska
dionička štamparija, 1940. -- 34 p. : ill. ; 21 cm.,EURO:239.34:H1,1

45. Istarski razvod / priredio, predgovor napisao i komentarima popratio Josip Bratulić ; : hbk. -- [3. izd.]. -- Libar od Grozda,
1992. -- 191 p. : ill., facsims., map ; 35 cm.,EURO:889:B6,1

46. Istria glagoljušta / odčitao i uredio Igor Grbić ; : hbk. -- Ceres, 2005. -- 222 p. : ill. ; 23 cm. -- (Biblioteka Contemplatio
universalis ; knj. 8).,EURO:889.2:G1,1

47. "Ja slovo znajući govorim --" : knjiga o hrvatskoj glagoljici / Anica Nazor ; priredili Srećko Lipovčan i Zlatko
Rebernjak ; : pbk. -- Erasmus, 2008. -- 160 p. : ill. (chiefly col.) ; 28 cm.,EURO:989:N1,1

48. Jezik Misala hruackoga : studije o jeziku Misala Šimuna Kožičića Benje (1531.) / uredio Mateo Žagar ; : pbk. -- Hrvatska
sveučilišna naklada, 2015. -- 240 p. : facsims. ; 24 cm.,EURO:889:Z1,2

49. Jезик "Псалтира" из штампариjе црноjевића / Jасмина Грковић-Mеjџор ; уредник Божидар Глушчевић ; : pbk. --
Одбор за обиљежавање 500 година прве штампане ћирилске књиге на словенском jугу : Црногорска академиjа
наука и умjетности, 1993. -- 241 p. ; 24 cm.,EURO:889.3:G2,1

50. Lastovski statut / [uvodne studije napisali Josip Lučić, Antun Cvitanić] ; : pbk. -- Književni krug, 1994. -- 515 p., [8] p. of
plates : ill. ; 20 cm. -- (Splitski književni krug. Svjedočanstva ; 14).,EURO:239.35:R1,1

51. Lavrentiy's Miscellany : (Tsar Ivan Alexandăr's Miscellany of 1348) / edited and introduced by Evgueni D. Zashev =
Лаврентиев сборник : (Цар Иван-Александров сборник от 1348 г.) / подготовка на изданието и встъпителна студия
Евгени Д. Зашев ; : hbk. -- Phototype ed. -- Cyrillo-Methodian Research Centre, 2015. -- 508 p. : ill. ; 30 cm. -- (Samples
of the European cultural tradition--the manuscripts of Tsar Ivan Alexandăr ; pt. 1).,EURO:989:Z1,1

52. Legenda Christiani and modern historiography / by David Kalhous ; : hardback. -- Brill, c2015. -- 158 p. : ill., ports. ; 25
cm. -- (East Central and Eastern Europe in the Middle Ages, 450-1450 ; v. 34).,EURO:234.8:K1,1

53. Leksikon hrvatske glagoljice / Josip Bratulić ; : pbk. -- Minerva, 1995. -- 188 p. : ill. (some col.) ; 24 cm. -- (Biblioteka
Leksikoni).,EURO:889.2:B2,1

54. Leksikon ikonografije liturgike i simbolike zapadnog kršćanstva / uredio Anđelko Badurina ; : hbk. -- 4. dop. izd. --
Kršćanska sadašnjost, 2000. -- 656 p. : ill. ; 21 cm.,EURO:196:A1,1

55. Magnae Moraviae fontes historici = Prameny k dějinám Velké Moravy / curaverunt Dagmar Bartoňková a Radoslav
Večerka ; v. 1, brož. - v. 4. -- Editio 2., revisa et aucta. -- Ústav klasických studií, Masarykova univerzita, Filozofická
fakulta : Ústav archeologie a muzeologie, Masarykova univerzita, Filozofická fakulta. -- v. : maps ; 24 cm.,EURO:889:
B2,1-4
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56. Magnae Moraviae fontes historici = Prameny k dějinám Velké Moravy / curaverunt Dagmar Bartoňková a Radoslav
Večerka ; v. 1, brož. - v. 4. -- Editio 2., revisa et aucta. -- Ústav klasických studií, Masarykova univerzita, Filozofická
fakulta : Ústav archeologie a muzeologie, Masarykova univerzita, Filozofická fakulta. -- v. : maps ; 24 cm.,EURO:889:
B2,1-3

57. Manuel du vieux Slave / par André Vaillant ; t. 1. Grammaire, t. 2. Textes et glossaire. -- 2e éd. rev. et augm. -- Institut
d'études slaves, 1963-1964. -- 2 v. ; 25 cm. -- (Collection de manuels publiée par l'Institut d'études slaves ; 6).,EURO:889:
V1,1

58. Materialy dlja slovarja drevnerusskago jazyka po pis'mennym pamjatnikam / I.I. Sreznevskij ; t. 1, t. 2, t. 3. --
Akademische Druck- u. Verlagsanstalt, 1971. -- 3 v. ; 24 cm.,EURO:883:S1,1-1

59. Materialy dlja slovarja drevnerusskago jazyka po pis'mennym pamjatnikam / I.I. Sreznevskij ; t. 1, t. 2, t. 3. --
Akademische Druck- u. Verlagsanstalt, 1971. -- 3 v. ; 24 cm.,EURO:883:S1,1-2

60. Materialy dlja slovarja drevnerusskago jazyka po pis'mennym pamjatnikam / I.I. Sreznevskij ; t. 1, t. 2, t. 3. --
Akademische Druck- u. Verlagsanstalt, 1971. -- 3 v. ; 24 cm.,EURO:883:S1,1-3

61. Monumenta Serbocroatica : a bilingual anthology of Serbian and Croatian texts from the 12th to the 19th century / Thomas
Butler ; : hbk. -- Michigan Slavic Publications, 1980. -- xxii, 482 p. : ill. ; 24 cm. -- (Joint Committee on Eastern Europe
publication series ; no. 6).,EURO:889.2:B1,1

62. Morfonologija prezentske paradigme u hrvatskome crkvenoslavenskom jeziku / Sofija Gadžijeva ; : pbk. -- Hrvatska
sveučilišna naklada : Staroslavenski institut, 2012. -- 212 p. : ill. ; 24 cm.,EURO:889:G1,1

63. O knjigama hrvatskih glagoljaša / Petar Runje ; : pbk. -- Kršćanska sadašnjost, 1998. -- 134 p ; 24 cm.,EURO:889.2:V1,1

64. Pannonisches jahrbuch = Panonski ljetopis ; 2003. -- Literas, [19--]-. -- 544 p. : ill. (some col.) ; 24 cm.,EURO:232:H1,1

65. Podwajanie dopełnień w historii bułgarskiego języka literackiego / Hanna Orzechowska. -- Państwowe Wydawnictwo
Naukowe, 1973. -- 143 p. ; 24 cm. -- (Rozprawy Uniwersytetu Warszawskiego ; 78).,EURO:889.1:O1,1

66. Propovijedi : Vrijeme Došašća i Božića / Sveti Antun Padovanski ; [prijevod, Ksenija Tokić] ; : pbk. -- HKD sv.Jeronima,
2001. -- 175 p. ; 21 cm.,EURO:194:Z1,1

67. Radovi Staroslavenskog instituta ; knj. 6. -- Staroslavenski institut u Zagrebu, 1967-. -- 257 p. : ill. ; 24 cm.,EURO:889:
S4,1

68. Renaissance in the north : Holbein, Burgkmair, and the age of the Fuggers / General editors, Guido Messling, Jochen
Sander ; : hbk. -- Hirmer Publishers, [2023]. -- [360] p. : ill. (chiefly col.) ; 28 cm.,EURO:702:M1,1

69. Senjski glagoljaški krug, 1248.-1508. : zbornik radova sa znanstvenoga skupa održanoga u Zagrebu 21. i 22. studenog
1994. godine u povodu 500. obljetnice senjskoga glagoljskoga misala iz 1494 / [glavni i odgovorni urednik Milan
Moguš] ; : pbk. -- Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti, 1998. -- 218 p. : ill. ; 24 cm.,EURO:889:M5,1

70. Septuaginta : id est Vetus Testamentum graece iuxta LXX interpretes / edidit Alfred Rahlfs = Η παλαια διαθηκη : κατα
τουσ εβδομηκοντα (ο΄) / ἔκδοσις ὕπο Alfred Rahlfs ; : hbk. -- Editio altera / quam recognovit et emendavit, Robert
Hanhart. -- Deutsche Bibelgesellschaft, c2006. -- 2 v. in 1 (lxxvi, 1184, 941 p.) ; 20 cm.,EURO:193.1:R1,1

71. Składnia zdania pojedynczego w języku staro-cerkiewno-słowiańskim / Czesław Bartula. -- Nakładem Uniwersytetu
Jagiellońskiego, 1969. -- 147 p ; 25 cm. -- (Zeszyty naukowe Uniwersytetu Jagiellońskiego ;  185 . Prace językoznawcze ;
zesz. 22).,EURO:889:B4,2

72. Staroslavenska čitanka / Josip Hamm. -- 2. izd. -- Školska knjiga, 1971. -- 164 p., [21] p. of plates : facsims. ; 21 cm. --
(Udžbenici Sveučilišta u Zagrebu = Manualia Universitatis studiorum Zagrabiensis).,EURO:889.2:H2,1

73. Sveti ćiril i glagoljica / Živko Lukas ; : pbk. -- Zlatko Tomičić, 1994. -- 36 p. ; 20 cm. -- (Knjižnica povijesti ; knj. 2).,
EURO:889:L3,1

74. Syntax aktivních participií v staroslověnštině / Radoslav Večerka. -- Státní pedagogické nakl., 1961. -- 178 p. ; 24 cm. --
(Spisy Univerzity J.E. Purkyně v Brně, Filosofická fakulta = Opera Universitatis Purkynianae Brunensis, Facultas
philosophica ; 75).,EURO:889:V6,1

75. The apocryphal acts of the apostles : an introduction / Hans-Josef Klauck ; translated by Brian McNeil ; : pbk. -- Baylor
University Press, c2008. -- xxiv, 288 p. ; 23 cm.,EURO:192.8:M1,1
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76. The Apocryphal Acts of Thomas / Jan N. Bremmer (ed.) ; : pbk. -- Peeters, c2001. -- xii, 189 p. ; 23 cm. -- (Studies on
early Christian apocrypha ; 6).,EURO:193.6:B1,1

77. The Bible in folklore worldwide : a handbook of biblical reception in Jewish, European Christian, and Islamic folklores /
edited by Eric Ziolkowski ; : hbk. -- De Gruyter, c2017. -- xv, 378 p. : ill. (some col.), facsims., map ; 25 cm. --
(Handbooks of the Bible and its reception ; v. 1, 1).,EURO:220:Z1,1

78. The chronicle of Constantine Manasses / translated with commentary and introduction by Linda Yuretich ; : pbk. --
Liverpool University Press, 2020, c2018. -- xvii, 320 p. : ill. ; 21 cm. -- (Translated texts for Byzantinists ; 6).,EURO:230:
Y2,1

79. The last centuries of Byzantium, 1261-1453 / Donald M. Nicol ; : hbk, : pbk. -- 2nd ed. -- Cambridge University Press,
1993. -- xv, 463 p., [12] p. of plates : ill., maps ; 24 cm.,EURO:949:N1,1

80. The New York Missal : an early 15th-century Croato-Glagolitic manuscript / edited by Henrik Birnbaum and Peter Rehder
in collaboration with expert scholars ; pt. 1 : hbk, pt. 2 : hbk. -- O. Sagner, 1977-. -- v. : ill. ; 23-25 cm. -- (Sagners
slavistische Sammlung ; Bd. 3, Bd. 22).,EURO:889.2:S2,1

81. The Oxford handbook of early Christian apocrypha / edited by Andrew Gregory and Christopher Tuckett ; consulting
editors, Tobias Nicklas and Joseph Verheyden ; : hardcover. -- Oxford University Press, 2015. -- xii, 473 p. : ill. ; 26 cm.,
EURO:193.9:G1,1

82. The testament of Job : text, narrative and reception history / by Maria Haralambakis ; : pbk. -- Bloomsbury T & T Clark,
2014. -- viii, 240 p. ; 24 cm. -- (The library of Second Temple studies).,EURO:193.9:H1,1

83. Tisućljeće hrvatskoga glagoljaštva / Eduard Hercigonja ; : pbk. -- Hrvatska Sveučilišna Naklada, 2009. -- 199 p. : ill.
(some col.) ; 24 cm.,EURO:889:H4,1

84. Toma Arhiđakon i njegovo doba : zbornik radova sa znanstvenog skupa održanog 25.-27. rujna 2000. godine u Splitu /
uredile Mirjana Matijević-Sokol i Olga Perić ; : pbk. -- Književni krug, 2004. -- 306 p. : ill. ; 23 cm. -- (Biblioteka knjiga
mediterana ; 35).,EURO:198:M1,1

85. Trogirski evanđelistar / uvodna studija i transkripcija latinskog teksta Miho Demović ; urednik izdanja Josip Bratulić ; [1]
Text, [2] Manuscript. -- Književni krug, 1997. -- 2 v. : ill., col. facsims. ; 29 cm. + 1 sound disc (digital ; 4 3/4 in.). --
(Biblioteka Knjiga Mediterana ; 16).,EURO:892:D1,1-1

86. Trogirski evanđelistar / uvodna studija i transkripcija latinskog teksta Miho Demović ; urednik izdanja Josip Bratulić ; [1]
Text, [2] Manuscript. -- Književni krug, 1997. -- 2 v. : ill., col. facsims. ; 29 cm. + 1 sound disc (digital ; 4 3/4 in.). --
(Biblioteka Knjiga Mediterana ; 16).,EURO:892:D1,1-付

87. Tropismena i trojezična kultura hrvatskoga srednjovjekovlja / Eduard Hercigonja ; : pbk. -- Matica hrvatska, 1994. -- 279
p. : ill. ; 18 cm. -- (Mala knjižnica Matice hrvatske ; novi niz, knj. 8).,EURO:889.2:H1,1

88. Typographia glagolitica / Frane Paro ; : hbk. -- Matica hrvatska, 1997. -- 126 p. : ill. ; 22 cm. -- (Biblioteka Pleter).,
EURO:889:H3,1

89. Učebnice jazyka staroslověnského / Josef Kurz. -- Státní pedagogické nakl., c1969. -- 233 p., 4 p. of plates : facsims. ; 25
cm.,EURO:889:K5,1

90. Vpliv vzhodne cerkvene slovanščine na hrvaške glagolske tekste v 17. in 18. stoletju / Vanda Babič ; : pbk. -- Znanstveni
inštitut Filozofske fakultete, 2000. -- 410 p. : ill. ; 24 cm. -- (Razprave Filozofske fakultete).,EURO:889:B8,1

91. Word of God, words of men : translations, inspirations, transmissions of the Bible in the Polish-Lithuanian
Commonwealth in the Renaissance / Joanna Pietrzak-Thébault (ed.) ; :hbk. -- Vandenhoeck & Ruprecht, c2019. -- 381 p. :
ill. ; 24 cm. -- (Refo500 academic studies ; v. 43).,EURO:193.09:P1,1

92. Wybór tekstów do historii Języka rosyjskiego / Wyboru dokonali, wstępami i komentarzami opatrzyli Tadeusz Lehr-
Spławiński i Wiesław Witkowski ; : pbk. -- Państwowe Wydawn. Naukowe, 1981, c1965. -- 596 p : facsims., geneal.
table ; 25 cm.,EURO:880:S4,1

93. Zarys gramatyki jezyka staro-cerkiewno-słowiańskiego na tle porównawczym / Tadeusz Lehr-Spławiński, Czesław
Bartula. -- Wyd. 6., popr. i uzup. -- Zakład Narodowy im. Ossolińskich, 1973. -- 187 p. ; 24 cm.,EURO:889:B4,1

94. Введение в славянскую филологию / Ю.И. Минералов ; : hbk. -- Высшая школа, 2009. -- 319 p. ; 22 cm.,EURO:889:
M4,1
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95. Германов сборник от 1358-1359 г. : изследване и издание на текста / Елка Мирчева ; : hbk. -- Валентин Траянов,
2006. -- 846 p. ; 21 cm.,EURO:989.1:M1,1

96. Глаголическая письменность Западных Балкан X-XVI веков : учебно-методическое пособие / Т.И. Афанасьева, В.
В. Козак, А.Н. Соболев ; : pbk. -- "Наука", 2016. -- 70 p., [20] p. of plates (1 folded) : ill. (some col.) ; 29 cm.,
EURO:989:A1,1

97. Глаголический сборник XV в. : Российская национальная библиотека собрание Ивана Берчича, ф. 67, Берчич nо. 5
= Glagoljski zbornik XV. st. : Ruska nacionalna biblioteka, zbirka Ivana Berčića, f. 67, Berčić br. 5 / Svetlana O. Vialova ;
urednica Anica Nazor ; prevoditeljice Rafaela Božić, Eugenija Ćuto ; : set, knj. 1, knj. 2. -- Stalna izložba crkvene
umjetnosti : Sveučilište u Zadru, 2016. -- 2 v. : ill., facsims. ; 17 cm. -- (Monumenta glagolitica Archidioecesis Iadertinae ;
v. 20).,EURO:889:N4,1

98. Глаголический сборник XV в. : Российская национальная библиотека собрание Ивана Берчича, ф. 67, Берчич nо. 5
= Glagoljski zbornik XV. st. : Ruska nacionalna biblioteka, zbirka Ivana Berčića, f. 67, Berčić br. 5 / Svetlana O. Vialova ;
urednica Anica Nazor ; prevoditeljice Rafaela Božić, Eugenija Ćuto ; : set, knj. 1, knj. 2. -- Stalna izložba crkvene
umjetnosti : Sveučilište u Zadru, 2016. -- 2 v. : ill., facsims. ; 17 cm. -- (Monumenta glagolitica Archidioecesis Iadertinae ;
v. 20).,EURO:889:N4,2

99. Глагољича словенска / Филип Гаврич ; : hbk. -- Прометеj, 2000. -- 336 p : ill ; 25 cm. -- (Библиотека Историjа).,
EURO:889.3:G1,1

100. Грамматики Лаврентия Зизания и Мелетия Смотрицкого / составитель Е.А. Кузьминова ; : hbk. -- Изд-во
Московского университета, 2000. -- 526 p. ; 23 cm.,EURO:801.5:K1,1

101. Деспот Стефан Лазаревић / Миладин Стевановиħ ; : pbk. -- Књига-комерц, 2003. -- 260 p. : ill. ; 21 cm. --
(Библиотека посебна издања).,EURO:239.31:S1,1

102. Драготин миней : български ръкопис от началото на XII в. : запазен като палимпсест в Драготиния апостол
(НБКМ 880) / Искра Христова-Шомова ; научен редактор Хайнц Миклас ; редактор на гръцките текстове Иван
Петров ; : hbk. -- Университетско изд-во "Св. Климент Охридски", c2018. -- 751 p. : ill. (some col.) ; 25 cm. --
(Библиотека Охридски извори).,EURO:196:H1,1

103. Древненовгородский диалект / А.А. Зализняк ; : hbk. -- Школа "Языки русской культуры", 1995. -- 720 p. ; 25 cm. --
(Язык, семиотика, культура).,EURO:888:Z1,1

104. Древняя русская письменность : опыт библиологического изложения истории ее изучения : общее историческое
обозрение ; история изучения древнеславянского и древнерусского языков и письма / А.А. Котляревский ; : pbk. --
Изд. второе. -- URSS : Красанд, 2011, c2010. -- 216 p. ; 22 cm. -- (Лингвистическое наследие XIX века).,EURO:880:
K5,1

105. Душанов закник : закон благовернога цара стефана : бистрички препис = Dushan's Code : the code of Serbian Tsar
Stephan Dushan : the Bistritsa transcript ; : pbk. -- Bajat, 1997. -- 100 p. ; 20 cm. -- (Књиге за школу и дом ; sv. 8).,
EURO:889:V7,1

106. Езичници и християни през IV век : модели на поведение / Димитьр Димитров ; : pbk. -- IK "Emaliol", 2000. -- 149
p. ; 22 cm.,EURO:161.3:D1,1

107. "Житие Сильвестра, папы Римского" в агиографическом своде Андрея Курбского / составление, предисловие,
комментарии В.В. Калугина ; подготовка текстов В.В. Калугина при участии О.А. Тимофеевой ; : hbk. -- Языки
славянской культуры : Ихтиос, 2003. -- 228 p. : ill. ; 23 cm. -- (Памятники церковной письменности).,EURO:198:
K1,1

108. Издания кирилловского шрифта второй половины XVI века : сводный каталог / А.А. Гусева ; кн. 1, кн. 2. -- Изд-во
"ИНДРИК", 2003. -- 2 v. : facsims. ; 30 cm.,EURO:889:G2,1

109. Ипатьевская летопись / [издатель А. Кошелев] ; : hbk. -- "Языки русской культуры", 1998. -- F-N, xvi p., 938
columns, 87, iv, l p. ; 27 cm. -- (Полное собрание русских летописей ; т. 2).,EURO:238.04:I1,2

110. Истоки праславянской фонологии : учебное пособие  / В.А. Маслова ; : hbk. -- Изд-во "Прогресс-Традиция", 2004.
-- 476 p. ; 23 cm.,EURO:889:M6,1

111. История возникновения древнего общеславянского литературного языка : переводческая деятельность Кирилла и
Мефодия и их учеников / Е.М. Верещагин ; : hbk. -- Мартис, 1997. -- 314 p. ; 23 cm.,EURO:889:V5,1
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112. История древнерусского языка / Л.П. Якубинский ; с предисловием и под редакцией акад. В.В. Виноградова ;
примечания проф. П.С. Кузнецова. -- Государственное учебно-педагогическое изд-во министерства просвещения
РСФСР, 1953. -- 367 p. ; 23 cm.,EURO:880:Y1,1

113. История Железных дорог России : от создания паровых машин до современных скоростных поездов / Алексей
Суворов ; : hbk. -- Эксмо, 2024. -- 238 p. : ill. (some col.) ; 29 cm.,EURO:686.2:S1,1

114. История позднего русского летописания / Я. Солодкин ; : pbk. -- МАЛП, 1997. -- 198 p. ; 22 cm.,EURO:238:S1,1

115. Ка почецима српске писмености / Ђорђе Трифуновић ; : hbk. -- Откровење, 2001. -- 194 p., [32] p. of plates : ill.
(some col.), maps ; 25 cm. -- (Библиотека Постојбина ; књ. 1).,EURO:889.2:T1,1

116. Каталог памятников древнерусской письменности XI-XIV вв. (рукописные книги) / отв. редактор, Д.М. Буланин ; :
hbk. -- Дмитрий Буланин, 2014. -- 942 p. ; 22 cm. -- (Studiorum Slavicorum orbis ; вып. 7).,EURO:880:B4,1

117. Киевский миссал : лингвистическое исследование / Теотын Ротт-Жебровский ; : pbk. -- Университет Марии
Склодовской-Кюри. Гуманитарный факультет, 1987. -- 122 p. : facsims. ; 24 cm.,EURO:889:R2,1

118. Крестьянские челобитные XVII в. : из собраний Государственного Исторического музея / [редколленгия
сборника: Е.И. Индова (отв. ред.) ... и др.] ; : hbk. -- "Наука", 1994. -- 329 p. ; 23 cm.,EURO:238.05:I1,1

119. Лаврентьевская летопись / [издатель А. Кошелев] ; : hbk. -- "Языки русской культуры", 1997. -- H-N, viii, 733 p. ;
27 cm. -- (Полное собрание русских летописей ; т. 1).,EURO:238.04:I1,1

120. Лексика старославянского языка : опыт анализа мотивированных слов по данным древнеболгарских рукописей X-
XI вв. /  Р. М.  Цейтлин. -- Наука, 1977. -- 335 p. ; 22 cm.,EURO:889:I1,1

121. Лекции по история на българския книжовен език до Възраждането / Иван Харалампиев ; : pbk. -- Изд-во "Фабер",
2012. -- 143 p. ; 22 cm.,EURO:889.1:H1,1

122. Летописец Переславля Суздальского (летописец русских царей)  /  [издание подготовлено С.Н. Кистеревым ... и
др.]. -- Археографический центр, 1995. -- x, 164 p. ; 30 cm. -- (Полное собрание русских летописей ; т. 41).,
EURO:238:K1,1

123. Литературные связи славянских народов : исследования, публикации, библиография / отв. редактор, В.Н.
Баскаков ; : hbk. -- "Наука", Ленинградское отд-ние, 1988. -- 344 p. ; 23 cm.,EURO:989:B1,1

124. Литературный язык Древней Руси : некоторые особенности грамматической нормы / М.Л. Ремнева ; : pbk. -- Изд-
во Московского университета, 1988. -- 141 p. ; 22 cm.,EURO:880.2:R1,1

125. Литературный язык Киевской Руси / А.Н. Кожин. -- 1-е изд. -- Изд-во "Русский язык", 1981. -- 187 p. : ill. ; 23 cm.,
EURO:880:K4,1

126. Мариус Петипа : империя балета : от возвышения до упадка : сборник статей по материалам международной
научной конференции к 200-летию со дня рождения М.И. Петипа (Москва, 6-8 июня 2018 года) = Marius Petipa :
empire of ballet : from rise to decline : collection of articles based on the materials of the International Scientific
Conference to the 200th Anniversary of the Birth of M.I. Petipa (Moscow, June 6-8, 2018) / [научный руководитель
проекта, Д.В. Родионов ; составители сборника, Т.Т. Бурлакова ... [et al.]] ; : hbk. -- ГЦТМ им. А. А. Бахрушина,
2021. -- 406 p. ; 23 cm. -- (Бахрушинская серия).,EURO:769:M2,1

127. Матичин Апостол / [уредник, Мирослав Пантић]. -- [Матица српска], 1981. -- 36 p., [348] p. of plates : facsims. ; 27
cm. -- (Фототипска издања ; књ. 2).,EURO:239.31:S2,1

128. Неудобное прошлое : память о государственных преступлениях в России и других странах / Николай Эппле ; :
hbk. -- [4-е изд.]. -- Новое литературное обозрение, 2023. -- 571 p. : ill. ; 22 cm. -- (Библиотека журнала
"Неприкосновенный запас" . История).,EURO:303.6:E1,1

129. Новый год : Традиции народов России / Мария Снегина ; : hbk. -- Эксмо, 2024. -- 254 p. : col. ill. ; 27 cm.,
EURO:380:S2,1

130. Общественная мысль России : с древнейших времен до середины XX в. / [редакционный совет И.Н.
Данилевский ... [и др.]] ; : hbk - т. 4. -- РОССПЭН, 2020. -- 4 v. ; 23 cm.,EURO:309.02:I,1-3

131. Общественная мысль России : с древнейших времен до середины XX в. / [редакционный совет И.Н.
Данилевский ... [и др.]] ; : hbk - т. 4. -- РОССПЭН, 2020. -- 4 v. ; 23 cm.,EURO:309.02:I,1-4
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132. Общественная мысль России : с древнейших времен до середины XX в. / [редакционный совет И.Н.
Данилевский ... [и др.]] ; : hbk - т. 4. -- РОССПЭН, 2020. -- 4 v. ; 23 cm.,EURO:309.02:I,1-1

133. Общественная мысль России : с древнейших времен до середины XX в. / [редакционный совет И.Н.
Данилевский ... [и др.]] ; : hbk - т. 4. -- РОССПЭН, 2020. -- 4 v. ; 23 cm.,EURO:309.02:I,1-2

134. От праславянской акцентуации к русской / А.А. Зализняк ; ответственный редактор, В.Н. Топоров. -- "Наука",
1985. -- 428 p. : ill., maps ; 23 cm.,EURO:889:Z3,1

135. Отглагольные существительные с суффиксом -к(а) в русском языке XI-XVII вв. /  Валентина Пичугина ; : pbk. --
Hermitage, 1995. -- 172 p. ; 21 cm.,EURO:885:V1,1

136. Памятники литературы Древней Руси : XII век / [вступительная статья Д.С. Лихачева ; составление и общая
редакция Л.А. Дмитриева, Д.С. Лихачева]. -- Худож. лит-ра, 1980. -- 704 p., [28] p. of plates : col. ill. ; 22 cm. --
(Памятники литературы Древней Руси).,EURO:902.03:B1,1

137. Памятники литературы древней Руси : вторая половина XV века / [сост. и общ. ред. Л.А. Дмитриева, Д. С.
Лихачева]. -- Худож. лит-ра, 1982. -- 688 p., [27] p. of plates : ill. (some col.), facsims. ; 23 cm. -- (Памятники
литературы древней Руси).,EURO:980:D1,1

138. Писцовые книги Рязанского края XVI-XVII вв. / [В.Н. Сторожев ; подготовил и оформил, А.И. Цепков] ; т. 1, вып.
2. -- Изд-во "РИНФО", c1997. -- 693 p. : ill. ; 25 cm.,EURO:238:T1,1

139. Полный церковно-славянскій словарь : со внесеніемъ въ него важнѣйшихъ древне-русскихъ словъ и выраженій /
составилъ Григорій Дьяченко ; : hbk. -- Издательский отдел Московского Патриархата, 1993. -- xxxviii, 1120 p. ; 27
cm.,EURO:889.01:D1,1

140. Полный церковно-славянскій словарь : со внесеніемъ въ него важнѣйшихъ древне-русскихъ словъ и выраженій /
составилъ Григорій Дьяченко ; : hbk. -- Издательский отдел Московского Патриархата, 1993. -- xxxviii, 1120 p. ; 27
cm.,EURO:889:D4,1

141. Польский язык сравнительно с русским и древнецерковнославянским / И. Бодуэн-де-Куртенэ ; : pbk. -- Книга по
Требованию, c2013. -- vii, 118, ii p. ; 29 cm.,EURO:989:B3,1

142. Праславянская письменность : результаты дешифровки / Г.С. Гриневич ; т. 2. -- Изд-во 'Летопись', 1999. -- 167 p. :
ill. ; 20 cm.,EURO:889:G3,1

143. Радослављево јеванђеље / [уређива чки одбор, Драган Барaћ, ... и др.] ; [главни и одговорни уредници, В. Н. Зајец,
Јован Јашин, Сретен Угричић] ; : hbk. -- Народна библиотека србиjе. -- 1 v. (various pagings) : col. ill., facsims. ; 43
cm. -- (Библиотека Светилник, Фототипија старог српског рукописног наслеђа ; knj. 1).,EURO:193.6:B2,1

144. Російсько-український українсько-російський словник / Упорядник Т.В. Ковалбова ; : pbk. -- Фолiо, 2018. -- 590
p. : ill. (some col.) ; 14 cm. -- (Учись даром!).,EURO:880:F1,1

145. Руководство по старославянскому языку / А.Вайан ; перевод с французского В.В. Бородич ; под редакцией и с
предисловием В.Н. Сидорова ; : pbk. -- Изд. 3-е., стереотипное. -- УРСС, 2004. -- 446 p. ; 22 cm. --
(Лингвистическое наследие XX века).,EURO:889:V1,2

146. Русская философия : словарь персоналий / Б.В. Емельянов ; : hbk. -- Алетейя, c2021. -- 1021 p. : ports. ; 22 cm. --
(Независимый альянс).,EURO:138:E1,1

147. Русские летописи и хронографы конца XV-XVI вв. : учебное пособие / А.А. Зимин ; отв. ред. А.Ц. Мерзон. --
Mouton, 1969. -- 35, [1] p. ; 23 cm. -- (Slavistic printings and reprintings / edited by C.H. van Schooneveld ; 163).,
EURO:989:S1,1

148. Русский костюм : большая иллюстрированная энциклопедия / Лидия Мудрагель ; : hbk. -- Эксмо, 2023. -- 414 p. :
col. ill. ; 27 cm.,EURO:383.1:M1,1

149. Синтаксис древнерусских грамот : сложное предложение / В.И. Борковский. -- Изд-во Академии наук СССРИ,
1958. -- 185 p. ; 27 cm.,EURO:885:B1,1

150. Сказание Авраамия Палицына / подготовка текста и комментарии О.А. Державиной и Е.В. Колосовой ; под
редакцией Л.В. Черепнина. -- Изд-во Академии наук СССР, 1955. -- 344 p., [17] p. of plates (1 folded) : ill. ; 23 cm.,
EURO:238:Z1,1
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151. Сказания о начале славянской письменности / Б.Н. Флоря ; : hbk. -- Изд-во "Алетейя", 2000. -- 381 p. ; 17 cm. --
(Славянская библиотека = Bibliotheca slavica).,EURO:889:F1,1

152. Славянские древности : этнолингвистический словарь : в пяти томах / под редакцией Н.И. Толстого ; [постоянный
авторский коллектив, Т.А. Агапкина ... и др.] ; : [set] - т. 5. С-Я. -- "Международные отношения", 1995-. -- v. : ill.,
maps ; 25 cm.,EURO:389:T1,1

153. Спасо-Ярославский хронограф и "Слово о полку Игореве" : к истории сборника А.И. Мусина-Пушкина со
"Словом" / Г.Н. Монсеева. -- Наука, Ленинградское отд-ние, 1976. -- 94 p., [12] p. of plates : ill. ; 21 cm.,EURO:989:
M2,1

154. Средневековая русская литература : поэтика, интерпретации, источники : сборник статей / Н.С. Демкова ; : pbk. --
Изд-во С.-Петербургского университета, 1997. -- 219 p. ; 22 cm.,EURO:989:D1,1

155. Старославянский словарь : по рукописям X-XI веков / под редакцией Р.М. Цейтлин, Р. Вечерки и Э. Благовой ;
[авторы, Э. Благова ... и др.] ; : hbk. -- "Русский язык", 1994. -- 842 p. ; 24 cm.,EURO:889:T3,1

156. Старославянский язык / Т.А. Иванова ; : pbk. -- Изд. 2-е, стереотипное. -- "Высшая школа", 1997. -- 199 p. : ill.,
map ; 22 cm.,EURO:881.5:I1,1

157. Старословенска хрестоматија / Миленко Панић ; [уредник Милован Витезовић] ; : pbk. -- Чигоја штампа, 2001. --
163 p. : ill., map ; 23 cm.,EURO:889:P3,1

158. Старословенски језик / Петар Ђорђић. -- Матица српска, 1975. -- 277 p. ; 25 cm.,EURO:889:D5,1

159. Старословенско-македонски речник : со грчки паралели / редактор Вангелија Десподова ; соработници Соња
Новотни, Елка Јачева Улчар, Марија Чичева-Алексиќ ; : hbk. -- Институт за старословенска култура. -- xxix, 558
p. ; 20 cm.,EURO:889:D3,1

160. Студии за македонската средновековна лексика = Studies about Macedonian medieval vocabulary / Д-р Вангелиjа
Десподова ; : Ed, Kn. 17. -- Институт за старословенска култура. -- 271 p. ; 24 cm.,EURO:889:V4,1

161. Три источника "Слова о полку Игореве" : исследование / А.А. Гогешвили ; : hbk. -- Белые альвы, 1999. -- 415 p. ;
21 cm.,EURO:989:G1,1

162. Тълкуванието на Книга на пророк Даниил от Иполит Римски в старобългарски превод / Иван Иванов Илиев ; :
hbk. -- Институт за литература при БАН, 2017. -- 627 p., [8] p. of plates : col. ill. ; 25 cm.,EURO:193.4:I1,1

163. Хиландарски писци / избор Ратомир Дамјановић ; : pbk. -- Итака, 1999. -- 164 p. : ill. ; 21 cm.,EURO:191:D1,1

164. Эмиграция : Русские на чужбине / автор-составитель Сергей Алдонин ; : hbk. -- Изд-во Родина, 2023. -- 200 p. : ill.,
ports. ; 22 cm. -- (Русская история).,EURO:334.5:A2,1

165. キエフ洞窟修道院聖者列伝 / 三浦清美訳・解説. -- 松籟社, 2021.3. -- 441p ; 20cm.,EURO:198.19:M1,1

166. ダニエル書-マラキ書 トビト記-マナセの祈り. -- 日本基督教団出版局, 1993.2. -- 507p ; 27cm. -- (旧約聖書注解 :
新共同訳 / 石川康輔〔ほか〕編集 ;  3 . 続編注解).,EURO:193.1:I1,1

167. チェコ語日本語辞典 : チェコ語の宝 : コメンスキーの追憶に / 石川達夫編 = Česko-japonský slovník : poklad
jazyka českého : památce J.A. Komenského / Tatsuo Ishikawa ed ; 第1巻, 第2巻, 第3巻. -- 第2版. -- 成文社, 2019.12. --
3冊 ; 26cm. -- (Poklad叢書).,EURO:885:I,3

168. チェコ語日本語辞典 : チェコ語の宝 : コメンスキーの追憶に / 石川達夫編 = Česko-japonský slovník : poklad
jazyka českého : památce J.A. Komenského / Tatsuo Ishikawa ed ; 第1巻, 第2巻, 第3巻. -- 第2版. -- 成文社, 2019.12. --
3冊 ; 26cm. -- (Poklad叢書).,EURO:885:I,1

169. チェコ語日本語辞典 : チェコ語の宝 : コメンスキーの追憶に / 石川達夫編 = Česko-japonský slovník : poklad
jazyka českého : památce J.A. Komenského / Tatsuo Ishikawa ed ; 第1巻, 第2巻, 第3巻. -- 第2版. -- 成文社, 2019.12. --
3冊 ; 26cm. -- (Poklad叢書).,EURO:885:I,2

170. ポストコロナ時代の地域経済と産業 : ヨーロッパと日本の課題 = Regional economies and industries after the Covid
pandemic : challenges for Europe and Japan / ブングシェ・ホルガー編著. -- 中央経済社. -- iii, iv, 184p : 挿図 ; 22cm.
-- (関西学院大学産研叢書 ; 47).,EURO:601:H1,1

171. マカベア書 / 秦剛平訳. -- 青土社, 2021.1. -- 433, xviip ; 22cm. -- (七十人訳ギリシア語聖書 / 秦剛平訳).,
EURO:193.1:H1,1
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172. 中世の戦争と修道院文化の形成 / キャサリン・アレン・スミス [著] ; 井本晌二, 山下陽子訳. -- 法政大学出版局,
2014.4. -- x, 358, 38p ; 20cm. -- (叢書・ウニベルシタス ; 1009).,EURO:198.25:S1,1

173. 冠詞用法詳解 / 斎藤秀三郎原著 ; 松田福松訳編. -- 第5版. -- 吾妻書房, 1955.8. -- 4, 4, 153p ; 19cm. -- (英文法研究).,
EURO:835:S1,2

174. 前置詞用法詳解 / 斎藤秀三郎原著 ; 松田福松訳編. -- 第12版. -- 吾妻書房, 1956.1. -- 6, 9, 223p ; 19cm. -- (英文法研
究).,EURO:835:S1,3

175. 動詞構文詳解 / 斎藤秀三郎原著 ; 松田福松訳編. -- 第2版. -- 吾妻書房, 1956.2. -- 8, 209p ; 19cm. -- (英文法研究).,
EURO:835:S1,1

176. 千年王国の追求 / ノーマン・コーン著 ; 江河徹訳. -- 紀伊國屋書店, 1978.11. -- 456p ; 20cm.,EURO:192.3:C1,1

177. 新約外典・使徒教父文書概説 / W.レベル著 ; 筒井賢治訳. -- 教文館, 2001.2. -- 379, vip ; 22cm.,EURO:193.9:T2,1

178. 旧約偽典 / 左近淑 [ほか] 訳 ; 1, 2, 3. -- 教文館, 1975-1976. -- 3冊 ; 22cm. -- (聖書外典偽典 / 日本聖書学研究所編 ;
第3-5巻).,EURO:193.9:N1,1-3

179. 旧約偽典 / 左近淑 [ほか] 訳 ; 1, 2, 3. -- 教文館, 1975-1976. -- 3冊 ; 22cm. -- (聖書外典偽典 / 日本聖書学研究所編 ;
第3-5巻).,EURO:193.9:N1,1-4

180. 旧約偽典 / 左近淑 [ほか] 訳 ; 1, 2, 3. -- 教文館, 1975-1976. -- 3冊 ; 22cm. -- (聖書外典偽典 / 日本聖書学研究所編 ;
第3-5巻).,EURO:193.9:N1,1-5

181. 旧約外典 / 村岡崇光[ほか]訳 ; 1, 2. -- 教文館, 1975-1977. -- 2冊 ; 22cm. -- (聖書外典偽典 / 日本聖書学研究所編 ; 第
1巻,第2巻).,EURO:193.9:N1,1-1

182. 旧約外典 / 村岡崇光[ほか]訳 ; 1, 2. -- 教文館, 1975-1977. -- 2冊 ; 22cm. -- (聖書外典偽典 / 日本聖書学研究所編 ; 第
1巻,第2巻).,EURO:193.9:N1,1-2

183. 旧約聖書外典偽典概説 / 土岐健治著. -- 教文館, 2010.2. -- 234, xvp ; 21cm.,EURO:193.9:T1,2

184. 聖書外典偽典 / 日本聖書学研究所編 ; 別巻[1] 補遺 1, 別巻[2] 補遺 2. -- 教文館, 1975.4-. -- 冊 ; 22cm.,EURO:193.9:
N1,1-6

185. 詩篇 / 松田伊作訳. -- 岩波書店, 1998.6. -- xv, 446, 22p ; 22cm. -- (旧約聖書 / 松田伊作 [ほか] 責任編集 ; 11).,
EURO:193.1:M1,1

186. Antigvedades, y principado de la ilvstrissima civdad de Sevilla : y chorographia de sv convento ivridico, o antigva
chancilleria / Rodrigo Caro ; : pbk. -- Alfar, [1982?]. -- 1 v. (various pagings) : ill. ; 28 cm.,3-A:1223

187. De estructura económica y Economia Hispana / Román Perpiñá. -- Ediciones Rialp, 1952. -- 478 p. : ill. ; 20 cm. --
(Biblioteca del pensamiento actual ; 11).,11:1023

188. Diccionario Anaya de la lengua ; : hbk. -- Anaya, c1979. -- xxi, 696 p. : ill. ; 29 cm.,2-A:753.a

189. Diccionario de dudas inglés-español / José Merino ; : pbk. -- 2a ed., corregida. -- Paraninfo, 1978. -- 332 p. ; 22 cm.,2-
A:854

190. Diccionario de historia de España / dirigido por Germán Bleiberg ; : obra completa : tela - t. 3. N-Z : rústica. -- 2a edición.
-- Alianza Editorial, 1981. -- 3 v. ; 24 cm. -- (Alianza diccionarios).,3-A:1221.1

191. Diccionario de historia de España / dirigido por Germán Bleiberg ; : obra completa : tela - t. 3. N-Z : rústica. -- 2a edición.
-- Alianza Editorial, 1981. -- 3 v. ; 24 cm. -- (Alianza diccionarios).,3-A:1221.2

192. Diccionario de historia de España / dirigido por Germán Bleiberg ; : obra completa : tela - t. 3. N-Z : rústica. -- 2a edición.
-- Alianza Editorial, 1981. -- 3 v. ; 24 cm. -- (Alianza diccionarios).,3-A:1221.3

193. Diccionario ilustrado latino-español, español-latino / prólogo de Vincente García de Diego. -- 5a ed. -- Biblograf, Editora
de las Publicaciones Spes y Vos, [1960]. -- xiii, 716 p. : ill. ; 21 cm.,2-A:853

194. El español americano : teoría y textos / Carmen Saralegui. -- Ediciones Universidad de Navarra, c1997. -- 112 p. ; 24 cm.
-- (Aula exterior de lengua y cultura españolas).,2-D:396
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195. El español en los medios de comunicación / M.a Victoria Romero Gualda ; : pbk. -- 4a edición. -- Arco Libros, 2000. -- 70
p. ; 22 cm.. -- (Cuadernos de lengua española).,2-C:420

196. El estado que queremos / José Calvo Sotelo ; selección y estudio preliminar de Amalio García-Arias ; con un epílogo de
Jesús Marañón y Ruiz-Zorrilla. -- Ediciones Rialp, 1958. -- 273 p. ; 20 cm. -- (Biblioteca del pensamiento actual ; 94).,5-
B:919

197. El lenguaje de la publicidad / Antonio Ferraz Martínez ; : pbk. -- 3a edición. -- Arco Libros, 1996. -- 68 p. : ill. ; 22 cm. --
(Cuadernos de lengua española ; K).,2-C:423

198. El Océano Pacífico : navegantes españoles del siglo XVI / Carlos Prieto ; : pbk. -- Alianza Editorial, c1975. -- 198 p. : ill.,
maps ; 18 cm. -- (El libro de bolsillo).,3-E:1168

199. En la brecha / Florentino Pérez Embid. -- Ediciones Rialp, 1956. -- 189 p. ; 20 cm. -- (Biblioteca del pensamiento actual ;
66).,5-C:695

200. Erasmo y España : estudios sobre la historia espiritual del siglo XVI / Marcel Bataillon ; traducción de Antonio Alatorre.
-- 2a edición en español, corregida y aum. -- Fondo de cultura económica, 1966. -- cxvi, 921 p., [16] leaves of plates : ill. ;
24 cm.,8-B:931

201. Hablamos de historia : la historia de España en 3000 libros / Marcial Pons. -- Marcial Pons, [1990]. -- 268 p. ; 22 cm.,3-
A:1226

202. Historia de los europeos / Jean-Baptiste Duroselle ; introducción y adaptación de la versión española de Juan Antonio
Sánchez García-Saúco ; [traducción Juan Antonio Sánchez García-Sauco y Fernando Goméz Riesco] ; : hbk. -- Aguilar,
c1990. -- 418 p. : ill. (chiefly col.), col. maps ; 28 cm.,3-A:1224

203. Homenaje a D. Luis Diez del Corral : bajo la presidencia de sus majestades los reyes de España :  sesión extraordinaria /
Real Academia de Ciencias Morales y Politicas. -- Real Academia de Ciencias Morales y Políticas, [1991?]. -- 67 p. : col.
ill. ; 19 cm.,6-A:936

204. La crisis política del Antiguo Régimen en España, (1800-1840) / Federico Suárez. -- 2a edición aum. -- Ediciones Rialp,
1958. -- 285 p. ; 19 cm. -- (Biblioteca del pensamiento actual ; 5).,3-G:988

205. La demografía / Jean Bourgeois-Pichat ; [traducción del francés Pedro Rodríguez Santidrián] ; : pbk. -- Ariel, 1978. -- 180
p. ; 18 cm. -- (Ariel quincenal ; 136).,10:988

206. La venida de la Virgen y Glorias del Pilar / Roman de Arnels. -- 9a ed. -- Talleres graficos "La editorial", 1954. -- 109 p.,
[2] leaves of plates : ill. ; 18 cm.,8-C:957

207. Lengua y dialectos de España / Pilar García Mouton ; : pbk. -- 2a edición. -- Arco Libros, 1996. -- 61 p. : ill. ; 22 cm. --
(Cuadernos de lengua española ; S).,2-C:422

208. Los partidos monarquicos bajo la Segunda Republica / Santiago Galindo Herrero. -- 2. ed. -- Rialp, 1956. -- 344 p. ; 19
cm. -- (Biblioteca del pensamiento actual ; 61).,5-C:696

209. Otra historia de España / Fernando Díaz-Plaja ; : pbk. -- Plaza & Janés, c1973. -- 622 p. ; 18 cm. -- (El Arca de papel ;
33).,3-A:1225

210. Preservacion de la lengua materna en San Juan Texhuacan, Veracruz / Maria Teresa Rodriguez Lopez ; : pbk. -- Instituto
Nacional Indigenista, [1988]. -- 113 p. : ill. ; 21 cm. -- (Coleccion INI ; 78)(Serie de antropología social).,2-C:421

211. Quién es quién en la política española ; v. 1. -- Documentación Española Contemporánea, c1977-. -- v. : ill. ; 22 cm.,15-
G:604

212. Regionalismo y monarquia / Juan Vázquez de Mella ; selección y estudio preliminar de Santiago Galindo Herrero. --
Rialp, 1957. -- 502 p. ; 20 cm. -- (Biblioteca del pensamiento actual ; 72).,5-C:694

213. Reinas de España : la vida y milagros de las soberanas de la Casa de Borbón / José Antonio Vidal Sales. -- Editorial Mitre,
1984. -- 220 p., [12] p. of plates : ill., ports. ; 22 cm.,3-A:1222

214. スペイン語圏世界の歌 / 細川幸夫編訳. -- 駒沢大学スペイン語研究室, 1979.4. -- ii, 99p ; 19cm.,1-P:936

215. ビザンティン神学 : 歴史的傾向と教理的主題 / J・メイエンドルフ著 ; 鈴木浩訳. -- 新教出版社, 2009.3. -- 380p ;
22cm.,EURO:191:M1,1
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216. 教父と哲学 : ギリシア教父哲学論集 / 土橋茂樹著. -- 知泉書館, 2019.9. -- xi, 424p ; 23cm.,EURO:132.1:T1,1

217. Als Jesus in die Puszta kam : Roman / Gábor Fónyad ; : hbk. -- Elster & SalisVerlag, 2021. -- 265 p. ; 20 cm.,IIIL:
FÓN:6159

218. Anich.atmosphären.atlas : Gedichte / Barbara Hundegger ; : hbk. -- 4. Aufl. -- Haymon Verlag, 2022, c2019. -- 207 p. :
col. ill. ; 21 cm.,IIIL:HUN:6161

219. Architektur als Engagement : Architektur aus der Steiermark 1986-1992 = Architecture as commitment : styrian
architecture 1986-1992 / herausgegeben vom Haus der Architektur ; : pbk. -- Haus der Architektur, 1993. -- 129 p. : ill.
(some col.) ; 33 cm + 1 booklet ([28] p. : ill. ; 30 cm).,IV:Hau:6473

220. Die Alarmbereiten / Kathrin Röggla ; : pbk. -- Fischer Taschenbuch, 2012, c2010. -- 188 p. : ill. ; 19 cm. -- (Fischer ;
17415).,IIIL:RÖG:6108

221. Die Bienen und das Unsichtbare / Clemens J. Setz ; : hbk. -- Suhrkamp, 2020. -- 413 p. : ill. ; 22 cm.,IIIL:SET:6115

222. Die Farbe des Granatapfels : Roman / Anna Baar ; : hbk. -- 4. Aufl. -- Wallstein Verlag, 2018, c2015. -- 319 p. ; 21 cm.,
IIIL:BAA:6158

223. Die Infantin trägt den Scheitel links : Roman / Helena Adler ; : hbk. -- 9. Aufl. -- Jung und Jung, c2020. -- 183 p. ; 19 cm.,
IIIL:AdL:6166

224. Die Rampe : Hefte für Literatur ; Bd. 2018/02 : pbk - Bd. 2022/01 : pbk. -- Trauner, 2018-. -- v. : ill. ; 28 cm.,VII:
Ramp:6239

225. Die Rampe : Hefte für Literatur ; Bd. 2018/02 : pbk - Bd. 2022/01 : pbk. -- Trauner, 2018-. -- v. : ill. ; 28 cm.,VII:
Ramp:6240

226. Die Rampe : Hefte für Literatur ; Bd. 2018/02 : pbk - Bd. 2022/01 : pbk. -- Trauner, 2018-. -- v. : ill. ; 28 cm.,VII:
Ramp:6241

227. Die Rampe : Hefte für Literatur ; Bd. 2018/02 : pbk - Bd. 2022/01 : pbk. -- Trauner, 2018-. -- v. : ill. ; 28 cm.,VII:
Ramp:6242

228. Die Rampe : Hefte für Literatur ; Bd. 2018/02 : pbk - Bd. 2022/01 : pbk. -- Trauner, 2018-. -- v. : ill. ; 28 cm.,VII:
Ramp:6243

229. Die Rampe : Hefte für Literatur ; Bd. 2018/02 : pbk - Bd. 2022/01 : pbk. -- Trauner, 2018-. -- v. : ill. ; 28 cm.,VII:
Ramp:6244

230. Die Rampe : Hefte für Literatur ; Bd. 2018/02 : pbk - Bd. 2022/01 : pbk. -- Trauner, 2018-. -- v. : ill. ; 28 cm.,VII:
Ramp:6245

231. Die Rampe : Hefte für Literatur ; Bd. 2018/02 : pbk - Bd. 2022/01 : pbk. -- Trauner, 2018-. -- v. : ill. ; 28 cm.,VII:
Ramp:6246

232. Die Rampe : Hefte für Literatur ; Bd. 2018/02 : pbk - Bd. 2022/01 : pbk. -- Trauner, 2018-. -- v. : ill. ; 28 cm.,VII:
Ramp:6247

233. Die Rampe : Hefte für Literatur ; Bd. 2018/02 : pbk - Bd. 2022/01 : pbk. -- Trauner, 2018-. -- v. : ill. ; 28 cm.,VII:
Ramp:6248

234. Die Rampe : Hefte für Literatur ; Bd. 2018/02 : pbk - Bd. 2022/01 : pbk. -- Trauner, 2018-. -- v. : ill. ; 28 cm.,VII:
Ramp:6249

235. Die Rampe : Hefte für Literatur ; Bd. 2018/02 : pbk - Bd. 2022/01 : pbk. -- Trauner, 2018-. -- v. : ill. ; 28 cm.,VII:
Ramp:6250

236. Die Rampe : Hefte für Literatur ; Bd. 2018/02 : pbk - Bd. 2022/01 : pbk. -- Trauner, 2018-. -- v. : ill. ; 28 cm.,VII:
Ramp:6251

237. Die Rampe : Hefte für Literatur ; Bd. 2018/02 : pbk - Bd. 2022/01 : pbk. -- Trauner, 2018-. -- v. : ill. ; 28 cm.,VII:
Ramp:6252
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238. Die Rampe : Hefte für Literatur ; Bd. 2018/02 : pbk - Bd. 2022/01 : pbk. -- Trauner, 2018-. -- v. : ill. ; 28 cm.,VII:
Ramp:6253

239. Friedinger : Roman / Stefan Kutzenberger ; : hbk. -- Deuticke, 2018. -- 253 p. : ill. ; 21 cm.,IIIL:KUT:6112

240. Geschichte Österreichs / Alois Niederstätter ; : hbk. -- Kohlhammer, c2007. -- 299 p. : maps ; 22 cm.,IIIG:NIE:6167

241. Gottfried von Einem-Kongress Wien 1998 : Kongreßbericht / herausgegeben von Ingrid Fuchs ; : hbk. -- H. Schneider,
2003. -- 550 p. : ill., music ; 25 cm. -- (Veröffentlichungen des Archivs der Gesellschaft der Musikfreunde in Wien /
herausgegeben von Otto Biba ; Bd. 3).,IIIM/Mg:Fuch:6226

242. H. C. Artmann / gezeichnet vom Fröhlich ; : pbk. -- Milena-Verlag, c2011. -- 87 p. : ill. ; 22 cm. -- (Kriminal-Journal)
(Heftige Bücher für heftige Menschen).,IIIL:ARTM:6168

243. Ilse Aichinger Wörterbuch / herausgegeben von Birgit R. Erdle und Annegret Pelz ; : hbk. -- Wallstein Verlag, c2021. --
368 p. : ill. ; 21 cm.,IIILg:EiCH:6157
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